

18 декабря 2021 года в бассейне «Олимп» состоялось Первенство по плаванию «Новогодний заплыв 2021». На старт вышли более 90 воспитанников физкультурно - оздоровительного комплекса в возрасте от 7 до 16 лет. Пловцы состязались на дистанциях 50 и 100 метров в различных техниках плавания: на спине, вольном стиле, брасс. Большинство участников занимаются в секциях уже второй год. Многие из них показали отличную скорость и умение плавать, а также технику стартов и поворотов. Среди юных пловцов были те, кто пришёл заниматься в малый бассейн, вовсе не умея плавать, это были их первые соревнования на большой воде. По итогам состязаний победителям были вручены почётные грамоты и медали.

Плавание для детей-одно из самых значимых направлений в спорте, нацеленное на развитие будущего здоровья. Этот вид спорта не только повышает иммунитет, но и прививает огромный интерес к физическим нагрузкам. Поздравляем всех участников Первенства по плаванию с хорошими результатами, желаем им удачи и успеха в дальнейших соревнованиях.